



巾帼心向党 奋力谱写安徽高质量发展新篇章

中央媒体看安徽

据《中国妇女报》11月16日整版报道 从传统的农业大省到奋力建设科技强省、制造强省、农业强省、生态强省、人才强省、教育强省、文化强省。过去十年,安徽在砥砺前行中打破“刻板印象”,重建“皖美”形象,锚定全新发展目标。

合肥市“守心”巾帼宣讲团、六安市红色清廉家风巾帼宣讲团、宣城市“萱姐姐”巾帼宣讲团、滁州市琅琊区退休妈妈宣讲队……在安徽各地,5400多支巾帼宣讲团(队)通过进机关、进村社、进家庭、进企业、进校园、进网站开展有特色、接地气、聚人气的宣传宣讲,让党的创新理论走近妇女、走进家庭。

帮助女性领办创办各类经济实体6500多家,辐射带动26万多名妇女创业就业。助力223.24万名妇女如期

脱贫、创建各级“美丽庭院”示范户135万多户、举办科技创新交流展示活动209期……一连串数字,是妇女发展“成绩单”,更彰显了皖美巾帼的力量和担当。

五年来,安徽省妇联广泛开展“巾帼建新功”系列行动,引领全省广大妇女在脱贫攻坚、乡村振兴和科技创新中贡献才智。

五年来,安徽省妇联坚持不懈抓好源头维权、社会化维权和实事化维权,先后荣获全国平安建设考评、妇女法律援助、司法救助工作先进,全省“七五”普法、全省平安建设、全省信访工作先进单位等国家和省级荣誉。

五年来,建成省级村(社区)示范家长学校124个、家庭亲子阅读体验基地57个、家庭教育创新实践基地35个,家庭教育新媒体服务平台1000余个,拥有家庭教育社会组织500余个、家庭教育指导服务队伍成员4万余人,联合成立长三角家庭教育合作联盟,推动基层阵地地实践探索家校社协同育人的有效模式。

健康新闻

水痘进入高发季! 合肥疾控发布提醒

星报讯(记者 马冰璐) 每年11月至次年1月是水痘的高发季节,水痘传播迅速,且常发生在学校等集体单位。11月16日,合肥市疾控中心发布相关提醒。

水痘是由水痘-带状疱疹病毒(VZV)引起的急性呼吸道传染病,冬春两季多发,以皮肤、黏膜上分批出现的斑疹、丘疹、疱疹和结痂并伴有较重的全身症状为特征。

水痘-带状疱疹病毒(VZV)可引发两种疾病:初次感染引起水痘,多见于儿童;水痘痊愈后,部分病毒会潜伏在人体的神经根内,当人体免疫力降低时再激活引起带状疱疹,易发于腰腹部、胸背部和面部,疼痛明显,俗称“缠腰火丹”,常见于老年人。

水痘患者是唯一的传染源。水痘的潜伏期较长,一般为接触病毒后的14~16天(范围在10~21天)。从感染水痘出疹前的1~2天开始到皮疹结痂为止,感染者均有传染性。水痘号称“见面传”,易感者接触患者后约90%会传染发病。成年人也会中招,儿童和青少年为易感人群。托幼机构、学校等人群聚集的地方容易暴发流行。

水痘多为自限性疾病,7~10天左右可治愈。

一旦得了水痘,建议尽早前往正规医疗机构就诊,隔离治疗。如何预防水痘呢?水痘患者需隔离至全部皮疹完全结痂干燥。既往接种过水痘疫苗的部分患者可不出现疱疹,只出现斑疹和丘疹,应隔离至皮肤、黏膜没有新损伤(斑疹、丘疹等)出现。学生应持公立医疗机构开具的“复课证明”方可返校上课。

除了在高发期少去人员聚集场所、注意个人卫生、锻炼身体等方法以外,接种水痘疫苗是目前最有效的预防水痘的措施,推荐接种两剂次。常规免疫:第1剂:12月龄至24月龄接种第1剂次;第2剂:4岁至6岁接种第2剂次。未完成2剂次者,补齐2剂(≤14岁人群2剂次至少间隔3个月,≥15岁人群2剂次至少间隔4周)。应急接种:与患者密切接触的易感者(既往未患过相应疾病,又没接种过疫苗)或只接种过1剂疫苗者,3至5天内可应急接种水痘疫苗,以避免发病或减轻症状,越早接种,效果越好。

据了解,仅接种1剂水痘疫苗者随接种后时间的延长,仍可能得水痘,但症状较轻,接种2剂水痘疫苗可大大降低此情况发生的概率。此外,水痘属非免疫规划疫苗,自愿自费接种。

精准“制导”,CAR-T细胞再立新功

星报讯(沈笑 记者 马冰璐) 11月16日,记者从安医大二附院了解到,患有急性淋巴细胞白血病的八旬老人孙奶奶按期到该院血液内科复查,检查报告显示老人的病情持续处于缓解状态。自2016年在该院尝试了血液内科正在开展的CAR-T细胞临床试验性治疗以来,一度处于无药可用状态的孙奶奶身体状况持续好转,已无复发超过7年。

2013年,孙奶奶不幸被确诊为急性B淋巴细胞白血病,经过常规化疗后,病情得到一定程度的控制,但一直处于反反复复的状态。2016年,孙奶奶病情复发,身体状况非常虚弱,继续化疗不仅无法有效控制病情,而且对于身体羸弱的老人来说已经无法耐受。

“老人当时年纪比较高了,而且身体情况非常虚弱,那种状况下基本上无药可用了。”据安医大二附院血液内科主任、江淮名医翟志敏教授介绍,当时血液内科正在开展CAR-T细胞临床试验性治疗,考虑用这项新技术为孙奶奶争取最后一线生命的希望。

在征得患者家属同意后,血液内科治疗组决

定为孙奶奶实施CAR-T细胞靶向免疫疗法。

2023年11月,老人按照医嘱再次来到医院复诊,身体状况非常理想,老人已经超过7年未复发,CAR-T细胞疗法创造了一次生命奇迹。

据翟志敏教授介绍,安医大二附院血液内科自2014年开展CAR-T细胞靶向免疫疗法研究以来,一直致力于CAR-T细胞研发和临床应用转化,在治疗复发难治白血病上不断取得新突破,而这一项在当时新兴的技术,被临床推广应用近十年来,已成功救治100多例血液肿瘤患者,且具有很高的安全性。“孙奶奶在接受CAR-T细胞靶向免疫治疗时,是全球报道数据中年龄最高的患者。”翟志敏教授告诉记者。

据了解,CAR-T细胞靶向免疫疗法适应症几乎覆盖所有的血液肿瘤,包括白血病、淋巴瘤和骨髓瘤等。2019年,该院血液内科在获得安徽省重大科技攻关项目资助和支持后,经过3年多日日夜夜反复尝试和探索,终于成功创建针对Ex02靶点的CAR-T细胞,这是一个全新的靶点,也开辟了更多临床血液肿瘤的应用治疗,为更多的患者带来福音。

一句话新闻

为加强对新业态新就业群体的政治引领,有效凝聚基层治理新兴力量,合肥经开区莲花社区朝霞居民区党委聚力理论赋能、创新融合、服务保障、以行践学,通过凝聚思想共识、做实关心关爱、延展学习载体、参与基层治理,把“最活跃群体”打造为“最坚强阵地”。张殷 记者 沈娟娟

11月19日 合肥将对部分区域管制禁飞

星报讯(记者 徐越蕾) 11月19日,合肥将举办“2023合肥马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第五站)”活动,为维护赛事周边区域空中安全,确保赛事安全顺利举办,杜绝各类“低慢小”航空器违法违规飞行活动发生,届时合肥警方将对周边相关区域进行管制禁飞。

禁飞管制时段及区域:2023年11月19日5时至15时,在官方比赛路线“融创乐园(起点)→珠江路→环湖北路→深圳路(折返)→环湖北路→滨湖湿地公园(折返)→环湖北路→万年埠路→南宁路→庐州大道→中山路→包河大道(折返)→中山路→广西路→方兴大道→徽州大道→黄河路→骆岗公园黄河路1号入口→骆岗公园(终点)”周边300米范围内禁飞进行空中临时管制。

禁飞期间,单位及个人禁止使用无人机等“低慢小”航空器(指具有“低空超低飞行、速度慢、不易被雷达发现”等全部或部分特征的小型航空器和空飘物,包括轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、航天模型、空飘气球、系留气球等)进行飞行等影响活动安全的行为。

确有飞行必要的,应向主办方提出申请,经主办方同意后,向公安机关进行报备方可飞行,报备应提供无人机机型、SN码及飞手相关证件。临时管控期间,合肥市公安局将联合相关部门开展巡查。对于违规飞行行为,公安机关将会同有关部门依法查处;违反治安管理规定的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;情节严重构成犯罪的,依法追究刑事责任。



国家税务总局明光市税务局在深入推进新时代“枫桥式”税务分局建设中,充分调动基层税务党员干部践行新时代“枫桥经验”,积极参与“为民办实事、为企业环境”、税费矛盾争议调解工作。图为该局张八岭税务分局党员先锋队分局“枫景亭”解答纳税人急难愁盼等问题。牛涛 记者 胡昊

安徽省合肥市包河区人民法院 公告

(2023)皖0111民初19074号

安徽中汇国银德源置业有限公司(统一社会信用代码9134010039437643XP):

本院受理原告桂涛与被告安徽中汇国银德源置业有限公司合同纠纷一案,现依法向你方公告送达起诉状副本及其证据、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自发出本公告之日起,经过三十日,即视为送达。你方届时有权进行答辩并提交证据,举证期限为公告送达期满后的15日内。本院定于举证期满后的第3日9:00(遇节假日顺延)在本院第十九法庭公开开庭审理本案。逾期未到庭参加诉讼,将依法缺席审理。

合肥市包河区人民法院
二〇二三年十一月十五日